

Тур в Дагестан на 10 дней: лучшие локации

Продолжительность: 10 дней

Место начала тура: Махачкала

Места показа: Россия, Дагестан, Избербаш, Дербент, Хунзах, Сулак, Гоор, Кахиб, Гуниб, Салта, Карадах, Гамсутль

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от Бесплатно	
В стоимость тура включено <ul style="list-style-type: none">• услуги транспорта – минивэн Ситроен 6 мест, 2020 год;• сопровождение гидом• услуги размещения в горах: гостевой дом с удобствами, в Дербенте и в Махачкале – гостиница 3*• услуги питания по программе;• экскурсионные услуги с водной прогулкой на Чиркейском водохранилище;• вода в машину.	В стоимость тура не включено <ul style="list-style-type: none">• услуги, не включенные в программу;• ДМС страховка;• алкогольные напитки.

Описание тура

Путешествие в Дагестан на 10 дней подарит незабываемые впечатления от поездки: подъемы на горные склоны, с которых можно любоваться живописными окрестностями, походы к рекам и водопадам. Вы получите все, что хотели: природу, совсем не похожую на равнины Центральной России, другую культуру и языки, национальную кухню. Словом, массу впечатлений, которые наверняка вдохновят вас на новые свершения.

Программа тура

День 1. Старый город Дербент

Прибытие в г. Махачкала, встреча в аэропорту.

Посадка в транспорт. Приветствие. Выдвигаемся в г. Дербент, время в пути 2 часа.

Обед в Дербенте

Обзорная экскурсия по Дербенту, одному из древнейших городов мира, расположившемуся на узком проходе между берегом Каспийского моря и предгорьями Кавказа.

В наше время весь «старый город» является музеем под открытым небом. Здесь и старейшая Джума-мечеть, самый древний христианский храм, домик Петра I, ханский дворец, крепостная стена Даг-Бары и, конечно же, могучая цитадель Нарын-кала – «Солнечная крепость», которая тысячи лет защищала Дербент от нашествия кочевников.

Чаепитие в "Чайном домике" под крепостью Дербента

Переезд и размещение в гостинице Избербаша

День 2. Ахты — село в долине гор

После завтрака мы выезжаем из отеля и отправляемся к экраноплану Лунь. Сейчас это судно списано и «припарковалось» на берегу Каспийского моря, превратившись в местную достопримечательность.

Затем мы поедем еще дальше на юг — в село Ахты, которое находится на месте слияния двух рек Самур и Ахтычай. Поднимемся на ротонду, преодолеем 222 ступени, и нам откроется невероятный вид на скалы.

Пообедаем в живописном месте

После вас ждёт местный краеведческий музей: вы посмотрите на древние находки, узнаете больше о Кавказской войне и о том, как жили горцы.

Прогуляемся возле реки Самур и увидим Ахтынскую крепость.

Вечером заселимся в гостевой дом Ахты (хаммам), ужин и наберемся сил перед завтрашним путешествием

День 3. Лиановый лес - настоящий рай

Мы завтракаем в отеле и выезжаем в лес — единственный в России субтропический лиановый лес, где можно встретить очень редкие краснокнижные растения и найти более 15 видов лиан

Погоуляем, подышим свежим воздухом и устроим пикник в лесу

Возвращаемся в гостиницу Избербаша

День 4. Отдых на морском побережье Каспия

Завтрак в отеле Избербаша

Отдых на Центральном пляже.

Его длина доходит до 3 км, а ширина достигает 200 м. Береговая линия покрыта мелким песком, смешанным с ракушками, редкой галькой и сглаженными водой осколками камней.

Пляж окружён живописными грядами, в некоторых местах они выступают в море, исполняя роль волнорезов. Пляж идеально подходит для отдыха с детьми. Здесь есть места мелководья, дно пологое, без острых камней.

Экскурсия к горе Избербаша (Пушкин-Тау)

Обед и ужин в кафе

Вечерняя прогулка

День 5. "Кто не был в Гунибе, тот не был в Дагестане" - Расул Гамзатов.

Завтрак и подготовка к поездке в Гунибский район

Это важное историческое место, здесь находится Гунибская крепость построенная в середине XIX века.

Интересная экскурсионная программа по Гунибскому району

Сначала мы посетим популярный подземный Салтинский водопад

Посетим врата чудес - именно так называют местные жители Карадахскую теснину, уникальный природный памятник Дагестана. Высота скал достигает 170 метров, а ширина не больше пяти метров, отполированные водой стены, улья диких пчел и застрявшие на большой высоте валуны, добавляют красоты и очарования этому месту.

Обед в живописном месте

Завершим день экскурсией в Верхнем Гунибе - посетим «Беседку Шамиля» - «Царскую поляну» - Гунибскую крепость - «Ворота Шамиля».

После насыщенного дня нас ждет национальный ужин и ночлег в гостевом доме.

День 6. Гостеприимный Хунзах

Завтрак в гостевом доме. Сборы в Хунзахский район - на родину к известному поэту Расулу Гамзатову

Дорога пролегает живописная и с потрясающими видами высотой выше полетов горных орлов.

По прибытию в Хунзах экскурсия на Хунзахское плато и водопад Тоббот - один из самых доступных достопримечательностей горного Дагестана.

Заезжаем на обед по пути в гости к местным жителям в с. Гоцатль, горский аварский национальный мясной обед, знакомство с настоящим горским гостеприимством.

Далее, экскурсия к памятнику «Белые журавли», посвященного поэту Расулу Гамзатову.

Экскурсия в Матлас (переезд 20 мин) и в "Каменную чашу".

Самое широкое высокогорное плато в Дагестане, высота 2000 метров над уровнем моря. Красивые высокогорные панорамы.

Возвращаемся в гостевой дом Гуниба

День 7. К "подножью Ханской крепости" (село призрак-Гамсутль, селение Чох)

После завтрака в гостевом доме ожидается подъем к аулу Гамсутль - это заброшенный городок в Дагестане. Находится на уровне 1420 м. В переводе с местного диалекта название это поселения означает «у подножия ханской башни».

Несложный подъем к селу займет около 40 минут

Атмосфера этого места, чистый воздух и потрясающие виды никого не оставят равнодушными. Селу более двух тысяч лет и оно несет в себе признаки и артефакты разных религий и культур.

Обед, фотосессия

Посетим удивительное место – старое селение Чох, которое находится на вершине горы, удивительное место, которое можно смело назвать местом силы.

Ужин в гостевом доме Гуниба

День 8. Горы: Шамильский район

Ранний завтрак

В этот день нам нужно совершить переезд в знаменитый горный Шамильский район.

Красивый пейзажный Шамильский район наполнен уникальными древними достопримечательностями. Время в пути 4 часа.

Мы увидим с Вами древние каменные аулы-призраки Старый Гоор и Старый Кахиб, которые признаны одними из самых запоминающихся у туристов.

Обед в кафе по дороге.

Прибытие в Шамильский район.

(3 часа) Обзорная экскурсия по району, смотрим самые интересные горные аулы-призраки древних горцев:

- город-башни Старый Гоор с Шамильским каньоном (фотосессия на языке Тролля),
- каменный город Старый Кахиб, выбитый в горах древними людьми,
- грузинский монастырь Датуна, сделанный грузинскими монахами времен Царицы Тамары.

Заселение в гостевой дом в горах. Ужин. Отдых.

День 9. Горы: Сулакский каньон. Махачкала

Завтрак, сборы вещей и выезжаем.

Мыдвигаемся в сторону г. Махачкала.

По дороге заезжаем в знаменитый Сулакский каньон.

Трансфер в горную часть Сулакского каньона.

Экскурсия на смотровую площадку с. Дубки, обзорная панорама на изгибы Сулакского каньона с высоты горного орла.

Далее: посещаем туркомплекс «Главрыба», обедаем, смотрим на форелевое хозяйство, дегустируем горный урбеч в сувенирной лавке, прогулка по водной части (по желанию за доп.плату).

Двигаемся к песчаному бархану Сарыкум – в самую большую песчаную дюну Европы. Экскурсия, смотровая площадка, фотографируемся.

Завершение экскурсии.

Едем заселяться в гостиницу 3* в центре г. Махачкала, ужин, вечерняя экскурсия по городу, отдых.

День 10. Махачкала, аэропорт

Завтрак в гостинице. Сегодня день сборов и отлета.

При необходимости - выезжаем в Махачкалу, чтобы провести предотлетное время с пользой и для души, докупиться полезными подарками.

Трансфер в аэропорт.

Вылет.

Страховка

оплачивается дополнительно

Места сбора группы

Махачкала

В любом месте в пределах города мы готовы вас встретить. Жд вокзал или Аэропорт